

Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования

**«Дом детского творчества»**

муниципального образования – Пригородный район РСО-Алания

***«Сохраним память вместе!!!  
Герои Великой Победы»***

77 лет прошло с тех пор, как прогремели залпы Победы в 1945г. 1418 дней и ночей продолжалась Великая Отечественная война. 27 миллионов лучших сынов и дочерей потеряла наша Отчизна. Наша задача сохранить в памяти поколений великий подвиг советского народа отстоявшего свободу и независимость своей Родины, и спасшего человечество от угрозы фашистского порабощения. Преследуя главную цель -



сохранить память о воинах Великой Отечественной войны, обучающиеся творческого объединения «Ровесники» во главе со своим педагогом Цхурбаевой З.Ц., уже много лет занимаются сохранением Памяти воинов-земляков, воевавших в Великую Отечественную войну на всех фронтах. Они собирают материалы о фронтовиках по крупицам, по оставшимся воспоминаниям и фотографиям у их родственников. Все собранные материалы вошли в книгу «Память, которой не будет конца» в 2016году. После выхода первой книги, ею заинтересовались многие люди и организации. Выяснилось, что многие имена остались без исследования, и обучающиеся продолжили свою поисковую деятельность и 26 новых работ вошли в книгу «Ради жизни на Земле».

**13.05.2022г.** в Доме детского творчества прошла презентация новой (пока еще рукописной) книги. Пополнили ребята свою копилку исследованиями подвига: Алборова Ясона Антоновича, который участвовал в ходе тяжелых боев под Ростовом в районе переправы наших войск через Дон; Каллагова Хазби, который с самого начала войны участвовал в самых тяжелых сражениях: в битве за Москву, Сталинградской битве, Хазби и его боевые товарищи героически защищали город на Волге; Танкиста Мелитона Джиоева, который проявил себя смело и самоотверженно и был награжден многочисленными наградами за отвагу.



Присутствующие на празднике сыновья Каллагова Хазби и Алборова Ясона, Эльбрус Хазбиевич и Иван Ясонович дополнили выступления ребят и поблагодарили их за проделанную работу.

Выступления – доклады ребят сменялись концертными номерами обучающихся творческого объединения «Вдохновение» (педагог Габуева С.В.) Лирические, задорные, патриотические песни, которые в бою помогали советскому солдату преодолеть невзгоды, окунули всех присутствующих в атмосферу военных лет, и никого не оставили равнодушным.



Почетными гостями праздника стали родственники, дети, внуки и правнуки героев, тех, кто долгие 4 года, шли к заветной Победе. На протяжении всего мероприятия на экране транслировался фильм о ветеранах, чьи имена вошли в книгу. (отв Хугаева К.Э)



Почетный гость директор ООШ с.Сунжа Хугаев Ахсарбек Маркозович с гордостью представил работу учеников его школы, книгу «Ради жизни на земле»! Являясь историком, он каждодневно на своих уроках рассказывает своим ученикам про основные, самые главные решающие бои. С волнением и дрожью в голосе, он рассказал о подвигах наших земляков. В зале царил гробовая тишина, казалось бы, тяжелая для детей тема войны, но все слушали с восторгом и чувством гордости за наших солдат. Память - наша история. Каким будет взгляд на неё подрастающего поколения, таким будет наш завтрашний день. Память истории - это самоутверждение человека, поэтому и через сто лет школьники с гордостью и волнением будут писать о своём прапрадеде, соседе, односельчанина который был фронтовиком. Без памяти о Великой Отечественной войне, о великой Победе, немислимо достоинство России. Великая Отечественная война - это духовный подвиг наших дедов и прадедов, бабушек и прабабушек, многие из которых продолжают еще жить рядом с нами, - подвиг, без которого не было бы ни нас с вами!